

《电信网络诈骗及其关联违法犯罪联合惩戒办法(征求意见稿)》出炉

非法买卖电话卡或暂停支付账户所有业务

本报综合消息 据公安部网站消息,为深入贯彻落实反电信网络诈骗法,近日,公安部会同有关主管部门起草了《电信网络诈骗及其关联违法犯罪联合惩戒办法(征求意见稿)》,面向社会广泛征求意见。

征求意见稿共19条,主要包括惩戒原则、惩戒对象、惩戒措施、分级惩戒、惩戒程序、申诉核查6个方面内容。

征求意见稿提出,经设区的市级以上公安机关认定,具有下列行为之一的单位、个人和相关组织者:

非法买卖、出租、出借电话卡、物联网卡、固定电话、电信线路、短信端口、银行账户、

支付账户、数字人民币钱包、 互联网账号、域名、IP地址等 三张(个)以上,或者为上述 卡、账户、账号提供实名核验 帮助三张(个)以上的;

非法买卖、出租、出借电话卡、物联网卡、固定电话、电信线路、短信端口、银行账户、支付账户、数字人民币钱包、互联网账号、域名、IP地址等三次以上,或者为上述卡、账户、账号提供实名核验帮助三次以上的;

向三个以上对象非法买卖、出租、出借电话卡、物联网卡、固定电话、电信线路、短信端口、银行账户、支付账户、数字人民币钱包、互联网账号、域名、IP地址等,或者提供实

名核验帮助的:

假冒他人身份或者虚构 代理关系开立电话卡、物联网 卡、固定电话、电信线路、短信 端口、银行账户、数字人民币 钱包、支付账户、互联网账号、 域名 IP的

具有上述情形之一的,虽 未达到数量标准,但造成较大 影响,确有惩戒必要的,报经 省级以上公安机关审核认定, 可以列为惩戒对象。

中国人民银行组织银行 业金融机构、非银行支付机构 对惩戒对象落实以下金融惩 戒措施:

暂停惩戒对象名下银行 账户、数字人民币钱包的非柜 面出金业务,既有协议约定的 缴纳税款、社保、水电煤气费等向国家行政管理部门、公用事业管理部门支付的款项除外;

暂停惩戒对象名下支付 账户所有业务,支付账户余额 转出、提现除外:

惩戒期内,不得为惩戒对象新开立支付账户、数字人民币钱包,新开立的银行账户应遵循本条第一款要求。

征求意见稿坚持分级惩戒、过惩相当,对于因实施电信网络诈骗及其关联犯罪被追究刑事责任的人,惩戒期限为3年;经设区的市级以上公安机关认定的惩戒对象,惩戒期限为2年。

重庆市原副市长熊雪 严重违纪违法被开除党籍

新华社北京11月13日电 经中共中央批准,中央纪委国家监委对重庆市政府原党组成员、副市长熊雪严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,熊雪丧失理想信念,背离初心 使命,政治意识淡漠,在重大原则问题上 不同党中央保持一致,搞"七个有之",拉 帮结派,政绩观扭曲,搞形式主义、虚报造 假,对抗组织审查,大搞迷信活动;违反中 央八项规定精神,接受可能影响公正执行 公务的宴请和服务:对党不忠诚不老实, 在组织谈话函询时不如实说明问题,隐瞒 不报个人有关事项: 违规收受礼品、礼金, 通过民间借贷获取大额回报:不正确履行 职责;家风不正,对配偶不管不教;贪得无 厌、腐化堕落,与不法商人勾肩搭背沆瀣 一气,将公权力异化为谋取个人私利的工 具,大搞权钱交易,利用职务便利为他人 在工程承揽、土地获批等方面谋利,并非 法收受巨额财物。

熊雪严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予熊雪开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并

"中国经济圆桌会"聚焦促进民营经济发展壮大

民营经济发展局搭建六大服务平台

当前民营经济发展态势如何?破解挑战矛盾出路何在?民营企业如何把握机遇发展壮大? 新华社11月13日推出新一期"中国经济圆桌会"大型全媒体访谈节目,邀请国家发展改革委民营经济发展局局长魏东、广州禾信仪器股份有限公司董事长周振、成都齐碳科技有限公司联合创始人白净卫以及中国人民大学应用经济学院副院长魏楚同台,共同为促进民营经济发展壮大支招。

民营经济发展局 要当好民营企业"娘家人"

贡献50%以上税收、60%以上 GDP、80%以上 城镇就业……占据国内生产总值半壁江山,作为推动经济增长重要力量的民营经济,今年以来发展态势备受关注。

国家统计局最新数据显示,虽然前三季度我国民间投资下降0.6%,但降幅比前8个月收窄0.1个百分点。民营企业进出口显著高于整体进出口增速,发挥了外贸"稳定器"作用。

"随着我国宏观经济持续恢复向好,我国民营经济发展形势呈现出边际改善态势。其中,第二产业民间投资增速持续回暖,中小企业发展景气度总体平稳,个体工商户经营状况也有所改善。"魏东在"中国经济圆桌会"访谈时这样证价

魏东同时表示,当前民营 经济发展还存在一些困难和 挑战,需要在下一步工作中持 续推动解决。

今年7月,《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》发布。近段时间,各相关部门、各地区也出台了一系列促进民营经济发展的政策措施。其中,9月4日在国家发展改革委成立民营经济发展局的消息一经发出,便引起广泛关注。

这个新机构将发挥怎样 的作用?

魏东道出新机构成立的 缘由: 习近平总书记在去年的 中央经济工作会议上强调,各 级领导干部要为民营企业解 难题、办实事。成立民营经济 发展局,正是为推动民营经济 高质量发展形成抓工作的"一 盘棋"提供保障。 "民营经济发展局职责 103个字,关键词都是'服务'。 民营经济发展局将始终坚持 全心全意为民营经济发展壮 大服务。"魏东强调,"我们是 民企的娘家人,是自己人。"

被服务对象如何看待? 白净卫在"中国经济圆桌会" 上说,在网上经常看到国家出 台新政策支持民营企业发展, 但具体怎么落实,该去找哪些 部门,如何申请,都要花大量 精力。"我理解,成立这个机 构,就是为了更好与民营企业 联系沟通。"

"政策干万条,落地第一条。"周振在"中国经济圆桌会"接受访谈时说,能真切感受到国家想让政策准确、快速落到企业身上的决心。

魏东介绍,民营经济发展 局成立后,正加快建立健全民 营经济发展促进机制、与民营 企业常态化沟通交流机制。

针对政策陆续出台落地, 安徽中企东方科技企业加速 器有限公司董事长张茂忠在 接受记者采访时说,一系列举 措直击民营经济发展痛点难 点,呼应当下民营企业所期所 盼,让大家深受鼓舞、倍感 振奇。

未来,民营企业有望迎来 更多政策利好。魏东介绍,民 营经济发展局正在建立民营 经济发展形势监测指标体系, 将密切关注并及时推动解决 重大苗头性、倾向性问题。同 时,还在组织开展"十五五"时 期优化民营经济发展环境的 重大课题研究,不断为民营经 济发展做好服务。

促进民营经济发展壮大 需要汇聚各方合力

促进民营经济发展壮大, 当务之急要有效破解阻碍发 展的难点、痛点和堵点问题。

在魏楚看来,民营企业遭遇的困难突出表现在三方面:一是生产要素保障不足,如资金压力大,高级人才缺口大,对数据要素的应用广度和深度较低;二是存在技术创新短板,"从0到1"的基础研究较弱,"从1到N"的应用转化仍有提升空间;三是制度环境有待改善,包括市场准入壁垒、不公平竞争、遭受选择性执

周振对人才缺口深有感触:"高端科技仪器研发投入 大、周期长,最缺的就是尖端 人才"

如何让政策真正落地见效、惠及企业?

魏楚认为,民营企业面临的发展难题,与一系列内外部因素叠加冲击有关。促进民营经济发展壮大是一个系统工程,需要各部门各地方形成合力、不同政策有效组合,杜绝"眉毛胡子一把抓"。

中央意见发布后,为抓好落实,国家发展改革委与相关部门专门出台《关于实施促进民营经济发展近期若干举措的通知》。

"在细化实化举措方面, 我们落实了具体分工,明确了 '谁来干',以及民营企业遇到 问题时'该找谁'。"魏东介绍 说,这些举措有的很具体,比 如直接赋予实力较强的规模 以上民营企业职称评定评 审权。

白净卫说,赋予职称评定评审权,对于民营企业培养创新人才具有很大激励作用,能更好激发专业技术团队的工作热情。

政策加力,企业也在想方设法主动突围。

在拥有全球最大小商品 市场的浙江省义乌市,记者调 研发现,面对挑战,当地民营 企业通过加大创新以变应变, 赢得更多贸易订单。

浙江颜雪化妆品有限公司总经理支建娟告诉记者,公司投入大量资金建立设计团队,并在南美洲设立了很多代理商,设计更多适应当地风格的产品,不断提升产品质量和竞争力。

民营企业对政策落地也有更多期待。全国工商联最近的一份调研报告提到民营企业的四点新期盼:一盼市场准入更加公平;二盼政策落实更加有效;三盼产权保护更加有力;四盼舆论氛围更加友好。

魏东表示,下一步将围绕政策、交流、合作、监测、评估、宣传搭建六大服务平台,开展促进民营经济发展政策的预评估,常态化听取各方各界对民营经济发展的所思所盼,及时跟踪了解、统计分析民营经济发展状况,确保各项政策取得实效。

魏东具体介绍,一是政策 服务平台,开展促进民营经济 发展政策的预评估,提升政策 的前瞻性、针对性、精准性和 有效性。二是交流服务平台, 在现有与民营企业交流的基 础上,在国家发展改革委门户 网站开通专栏,常态化听取各 方对民营经济发展的所思所 三是合作服务平台,协调 服务民营经济参与国际交流 合作,助力民营企业提升国际 竞争力。四是监测服务平台, 建立健全民营经济发展形势 监测指标体系,及时跟踪了 解、统计分析民营经济发展状 况。五是评估服务平台,完善 民营经济发展政策落实评估 督导体系,确保各项政策取得 实效。六是宣传服务平台。

据新华社北京11月13日电

文旅部发布提升计划 国内旅游业将迎这些利好

新华社北京11月13日电 文化和旅游部近日印发《国内旅游提升计划(2023—2025年)》。计划提出,到2025年,国内旅游市场规模保持合理增长、品质进一步提升。国内旅游宣传推广效果更加明显,优质旅游供给更加丰富,游客消费体验得到有效改善、满意度进一步提升,旅游公共服务效能持续提升,重点领域改革取得突破,旅游市场综合监管机制更加健全,现代治理能力进一步增强,国内旅游市场对促进消费、推动经济增长的作用更加突出。

围绕加强国内旅游宣传推广、丰富优质旅游供给、改善旅游消费体验、提升公共服务效能、支持经营主体转型升级、深化重点领域改革、提升旅游市场服务质量、加强市场综合监管、实施"信用+"工程等9个方面,计划提出30项主要任务。

计划要求,创新旅游产品体系,针对不同群体需求,推出更多满足市场需要、富有特色的旅游产品、旅游线路,开发体验性、互动性强的旅游项目,着力推动研学、银发、冰雪、海洋、邮轮、探险、观星、避暑避寒、城市漫步等旅游新产品。

登报范围

で 0533-2270969 电话 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★胡栋梁、王紫丢失淄博承铎置业有限公司开具的购房发票一张,发票编号:绿地·齐风雅筑发票29443643,金额:187782元整,声明作废。